PHONG GD&PT THUAN THANH PE KIEM TRA KHAO SAT LOP 9
MON: TOAN
Nim hoc 2024-2025
(Dé bai c6 04 trang) Thai gian 1am bai: 120 phat (khong ké thoi gian phat dé)
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I. TRAC NGHIEM (4,0 diém)
Céu 1. Tt ca cac gia tri cia x dé biéu thircy/2025—x c6 nghia.

A. x>2025. B. x<2025. C. x<2025. D. x>2025.
Céu 2. Vi gia tri nao ctia m thi d6 thi ham s6 y=(m+2)x—4 di qua diém A(-1;3).
A.m=-9. B. m=1. C.m:%. D. m=-2.

Céu 3. Cho tam giac vuong ABC vuong tai A, duong cao AH. Biét 4B =6, AC = 8. Do dai duong
cao AH la bao nhiéu?

A. 3,6 B. 4,8 C.4.2 D. 5,0

Cau 4. Nghiém cua bat phuong trinh 3 -2x <5 la.
A. x> -1. B.x>1. C.x<-1. D.x<I.

% : £ 45 Lo | X=2y=m ., . _
Cau 5. Tim m dé hé phuong trinh {3 5 c6 nghiém (x,;y,) thoa man x, -y, =-2.
x+y=—

A.-3 B.3 C.-1 D. 1

Céu 6. Biéu thirc {/(2—\/5)3 +\/(\/§—2)2 c6 gia tri bang.
A @, B. 4. C. 24/3. D. 4-23.

Céu 7. Véi gia tri nao ciia m thi duong thang (d)y = (m2 —3)x+ 2m -3 va duong thing y=6x+3

Song song v&i nhau.

A. m=3. B. m=-3. C. m=13. D. m=43.
Céu 8. Puong thiang (d): y = 4x—3 va parabol (P):y=x* cit nhau tai hai diém la.

A. E(:1) va N3:9). B. E(1;1) va O(-3;9).

C. M(-1L;1) va N(3;9). D. M(-1;1) va Q(-3;9).
Cau 9. Cho tam giac DEF vudng tai D . H¢ thirc nao sau day ding?

A. cosE=£. B. costg. €. tanE:E. D. cotF:E_

EF P ) EF . EF

Cau 10. Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao c6 tong hai nghiém bang 3.

A. x*-3x+4=0. B. x*-3=0.

C. x*+3x-2=0. D. 2x* -6x+1=0.

Céu 11. Nam mu6n mua mét chiéc xe dap c6 gia 3200000 dong. Hién tai, Nam di c6 2000000 dong.
Nam du dinh moi thang s€ tiét kiém mot sé tién c6 dinh nhu nhau tir tién 3n sang va tién tiéu vat ma
bb me cho dé mua xe. Hoi Nam can tiét kiém it nhat bao nhiéu tién mdi thang dé sau 8 thang cé du
tién mua xe?

A. 150000 dong. B. 15000 dong. C. 5000 dong. D. 100000 dong.

Céu 12. Cho dudng tron (O) va gbc ndi tiép BAD =140° nhu hinh v&. £ 1a

B
mot diém thudc cung 1én BD. S6 do cia BED bing
A
A. 220°. B. 80°. 5
C. 280°. D. 40°. E
Céu 13. D6 dai canh ctia tam giac déu noi tiép (O:R)1a.
R B. \3R. C. R\6. D. 3R.

B
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Céu 14. Phuong trinh x>+ x—a =0 («la tham s6) c6 hai nghiém phan biét khi va chi khi.

1
A.asl. B. a<—. C.a>—l. D.az—l.
4 4 4 4

2\/;+5
«/;+1

A. 0. B. 4. C.3. D. 2.
Céu 16. Tan s6 clia mot gia tri la gi?

A. Tan s6 1a s6 mau dit liéu.

B. Tan sb 1a sb cac gia tri khac nhau cua mau dir liéu.

C. Tan s6 1a s6 gia tri ciia mau dit liéu.

D. Tan s6 1a s6 1an xuat hién coa mot gia tri trong mau dir liéu.
Céu 17. C6 Ha thong ké lai d6 dai quang duong (don vi: km) minh di xe dap mdi ngay dé rén luyén
suc khoe trong thang 4 ¢ bang sau.

Ciu 15. S6 gié tri x dé biéu thirc A = c6 gié tri 1a mot s6 nguyén.

Quéng duong (km) [10;11) [11;12) [12;13) [13;14)
Tan s6 (6 ngay ) 9 12 6 3
Tan s6 twong dbi ghép nhém ciia nhém s6 liéu [10;11) 1a
A.40%. B.20%. C.30%. D.10%.

Céu 18. Mot hop cau dung 10 qua cau duoc danh s6 tir 1 dén 10. Ly ngau nhién mot qua trong
hop sao cho s6 ghi trén qua cau 16n hon 6. Khi d6 ¢6 bao nhiéu két qua thuén loi ctia bién ¢6?

A. 6. B. 5. C.4. D. 3.
Cau 19. Khi tung mot con xtic xac can doi, khong gian mau ctua phép thir nay gom bao nhiéu phan
tu?

A. 36 B.3 C. 12 D.6

Cau 20: Gieo mot déng xu hai 1an. Xac suét dé sau hai lan gieo thi mat sép xuat hién it nhat mot
lan la.

AL B, ¢ 2. D. L.
4 2 4 3
Cau 21. Cho AABC c6 d6 dai cac canh 4B =3cm; AC = 4cm; BC = 5¢m . Ban kinh duong tron ngoai
tiép AABC la.
A. Scm. B. \/5cm. C. 2,5cm. D. 6,5cm.

Cau 22.Giast (D=h la chiéu cao cua thap trong d6 C la
ch:én thap. Chon hgi diém A4, B trén mat dat sao cho ba
diém 4, B, C thang hang. Ta do dugc AB=40m;

@ =40°; CAD = 56°. Chiéu cao & ciia thap 1a (lam tron
den hang don vi)

A. 22m. B. 7Tm.
C..21m. D. 78m.

CAu 23. Mot hinh tru ¢6 chu vi duong tron day 47a, chiéu
cao a . Thé tich cua hinh tru la.

4
A. 4rna*. B. 27a’. C. 167a*. D. 57[(13.
Cau 24. Goi R va r lan luot la ban kinh duong tron ngoai tiép va dudng tron noi tiép ctia mot

hinh vuéng. Ti s6 £ la.
r

3 1
A. 2. B. 5 C.ﬁ.
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Cau 25. Cho biéu dd tan s sau:
Phuong tién dén truong cia Mai
10 9 5

5

Xe buyt Xe may Xe dap

S8 ngay

o N B OO ®

Phwong tién dén trwdong

S6 ngay ban Mai dén truong bang xe dap la.

A.S. B. 8. o D. 9.
Ciu 26. Thong ké diém kiém tra mon Toan cua 16p 9A duoc 16p trudng ghi trong bang sau.
7 5 4 6 6 9 6 5
8 8 5 6 4 8 5 6
9 8 4 % 9 5 5 5
s 2 7 5 5 8 6 10
Tén s6 cua diém 8 la.
A4 B.5 C.6

Cau 27. Cho AOB =66° nhu hinh v&. Sé do cia OCB 1a

A. 132°. B. 33°.
C. 24°. D. 114°.

Céu 28. Puong tron (O;R) c6 hai dudng kinh vudng goc 1a ABvaCD. Piém M thudc cung nho
BD sao cho MA=2MB.Nbi MC cit AB tai H. D6 dai HB la.

AR BX, e p. 22

3 3 2 2

Cau 29. Cho tam giac ABC vuong tai 4 ¢6 BC =20cm, AC =16cm. Khi quay tam giac ABC mét
vong quanh canh 4B ¢ dinh ta duge mot hinh nén c6 thé tich la.

A. 3072 (cm’) B. 7687 (cm’) C. 10247(cm’) D. 7867 (cm’)
Cau 3Q. Mﬁ)t hop c6 4 vién bi do, 3 vién bi xanh va 2 vién bi vang. Chon nga:lu nhién mot vién bi.
Xac suat dé chon duogc vién bi xanh la bao nhiéu?

1 2 3 4
A= B. — C.— D. —
3 9 4 9
Cau 31. Phuong trinh x*> — x — 10 = 0 ¢6 hai nghiém x. X>. Phuong trinh bac hai c6 hai nghiém
Spt By
xl x2
W LIV B B, 2 ot
10 10 10 10
» 1 1 | 1
C.x*—x—-——=0 D. x*+—x+—=0
10 10 10 10

Cau 32. Cho ntra dudng tron (O) duong kinh 4B=2R . Ldy M trén cung 4B sao cho cung MB
bang cung MA, hai diém C va D lan luot di chuyén trén cung M4, MB sao cho CM // AD . Héi d6
dai canh CD bang bao nhiéu?

A. %. B. R\3. C.RT*E. D. RV2.
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II. TU' LUAN (6,0 diém)
Céu 1. (1,0 diém)
a) Giai bat phuong trinh: 5(x—1) > 4x+3
Jx 1 ). 3V
x—3«/;—\/;+3J' x-9

volL x>0va x#9

b) Rut gon biéu thirc: A= [

Céu 2 (1,0 diém):
Cho phuong trinh: x* —6x+2m—3=0(m1a tham sd)
a) Giai phuong trinh khi m =4
b) Tim m dé phuong trinh c6 2 nghiém phan biét x,,x, thoa mén (%, -2)(x,-2)=-5.

Céu 3. (1,0 diém)

Huong ng phong trao quyén gop sach ung ho cac ban hoc sinh vung cao, dot I hai truong 4
va B ung hé duge 1370 quyén sach. Dot II, s6 sach truong 4 ung ho tang 20%, s6 sach truong B
ing ho ting 15% so véi dot I, do d6 tong sb sach hai truong ung ho dot 11 1a 1608 quyén. Tinh sb
sach mdi truong di ung ho trong dot .

Céu 4. (2,0 diém)

Cho duodng tron tam O duong kinh AB. Goi I la trung diém cia OA, ké day CD ctia duong
tron tim O vudng goc voi AB tai I. Lay diém M bét ky trén cung nhé BC ( M khac B va C), goi H
la giao diém ciia AM va CD.

a) Chirng minh t&r giac BMHI ni tiép duoc duong tron.

b) Chirng minh AC?> = AH.AM

¢) Tim vi tri diém M trén cung nho BC sao cho MB + MC 16n nhat
Cau 5. (1,0 diém)

1) Trong hinh bén, chiéc quat c6 dang moét hinh quat tam O
cung AB , ban kinh O4=0B =18cm . Giay dugc déan trong phan gidi
han boi cung 4B, cung CD, doan théng ACva BD véi
OC =0D =8cm . Biét khi m& rong téi da, hai nan quat ngoai cung tao
thanh mot goc AOB bang 120°. Tinh dién tich gidy dé dan hai mat
quat (dién tich mép khong dang ké, 1ay 7 =3,14, két qua lam tron

dén hang phan tram)
2) Cho z,y,2 th(’)am?m:z:>l,y>l,z>l va . + i + 2 =>2.
4 3 2 dr+3 3y+2 2z+1

Tim gié tri 1én nhat cta biéu thic Q = (4z —1)(3y —1)(2z —1).

HET
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PHONG GD&PT THUAN THANH

HUONG DAN CHAM

DE KIEM TRA KHAO SAT LOP 9
MON: TOAN

Nam hoc 2024-2025

I. PAP AN PHAN TRAC NGHIEM

Cau 1 |2 (3 |4 |5 |6 |7 (8 (9 (10 |11 |12 |13 |14 |15 |16
Papan |[B (A (B ([A |A |[D |B |A |B |D (A (D B |[C |C |D
Cau 17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 (25 (26 |27 |28 |29 |30 |31 |32
Pipan |C (C (D [C [C |B |[A |A |B |B B |A |C (A |A |D
Moéi cdu dung duwoc 0,125 diém
II. PAP AN PHAN TU LUAN
Chu Piap an Piém
1 1
1a 0,5
5(x—1)>24x+3
5x-5>24x+3
>3 0.25
Vav bé . ; ” 0.25
ay bat phuong trinh c6 nghiém x > 8
1.b 0,5
Voix>0va x=9
g e L N3
x—3«/; \/;+3 "x-9
(1 )x-9
Vr(Wx-3) Jx+3)3Vx
_( 1 ]x—9
Jx-3 Jx+3)3Vx
Cx+3-x+3 x-9 0,25
x-9 3%
_ 6 x-9
x—9.3\/;
-2
Jx
2 .
Vay A=——= vo1x>0va x=9 0,25
ay \/; X
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0,5

Véi m =4 thi phuong trinh da cho c6 dang: x> —6x+5=0
Vi a+b+c=1+(-6)+5=0

0,25

Phuong trinh ¢6 2 nghiém x, =1;x, =5

Vay v61 m = 4 phuong trinh c6 2 nghiém phan biét x, =L;x, =5

0,25

2.b

0,5

Ta cé:A'=(=3)* —(2m—3) =—2m+12
Dé phuong trinh d4 cho ¢6 2 nghiém phén biét thi
A'>0
2m-12>0
m<6
X +x,=6

Theo hé thic Viéte ta co:
xXx,=2m-3

0,25

bé (x,-2)(x,-2)=-5

XX, —2x,—2x,+4=-5
xx%,—2(x+x,)+9=0
2m-3-2.6+9=0
2m—-6=0

m=3 (t/m)

Vay m =3 thoa man bai toan.

0,25

Goi sb sach cua hai truong 4 va B ung ho trong dot I lan luot 14 x va y
(quyén) (x,y € N*, x,y <1370)

Vi dot I hai truong ting ho duoc 1370 quyén sach nén: x+y =1370 (1)

0,25

Dot II trudng 4 tng hd duoc: x+20%x =1,2x (quyén)
Dot II trudng B tng hd duoc: y+15%y =1,15y (quyén)

Do dot II ca hai trudng ting hd duoc 1608 quyén sach nén ta c6 phuong trinh
1,2x+1,15y =1608 (2)

0,25

x+y=1370

Tur (1) va (2)ta c6 hé phuong trinh:
(1) va (2)taco hé p & {1,2x+1,15y=1608

x =650

Giai hé duoc
y=720

Dai chiéu x, y thoa man dieu kién.

0,25

Vay sb sach ctia mdi truong 4 ,B daung ho trong dot I lan luot 1a 650 va
720 quyén sach.

0,25
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2
4.a 1,0
V& hinh dung céu a, ghi GT-KL dlng
0,25
Ta cé: CD 1 AB tai I nén AHIB vudng tai [
= ba diém H,I,B cung thudc duong tron duong kinh HB (1) 025
Ta 6 AMB =90 (gbc ndi tiép chan nira duong tron) = AHMBvudng tai M
= ba diém H,M,Bcung thuéc duong tron duong kinh HB  (2) 0,25
Tir (1) va (2) =bdn diém B, M, H, I cing thudc duong tron dudng kinh HB
= T giadc BMHI néi tiép duoc duong tron. 0,25
4.b 0,5
Ta cé @zﬁ‘(cﬁngphu @)
ma AMC = ABC = sd 4C
= ACH = AMC
Xét AACH vaAAMC ¢6 ACH = AMC va CAM chung
= AACH «>AAMC ( g.g) 0.25
AC AH >
—=——-= AC" = AH . AM
AM  AC 0,25
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4.c

0,5

Lay diém N trén doan thing MD sao cho MC = MN
Xét ACAO c6 CI la duong cao, dudng trung tuyén = ACAO can tai C

= CA=COmaOC=0A = CA=CO=0A = ACAO déu
CAO=60° = CDB = 60° (gbc néi tiép cing chdn BC)

va BCD = 60" ( cung phu ZE])

= ABCD déu = CB=CD( 3)va CBD = 60°

= CMN = 60°( géc noi tiép ciing chdn CD ma MC = MN = AMCN déu
= CM =CN ( 4) va MCN = 60"

Tacé MCB+ BCN = MCN = 60°

NCD+ BCN = BCD = 60"

= MCB= NCD (5)

Tir (3)(4)(5)= AMCB = ANCD (c.g.c)

= MB=ND ma MC = MN
=>MB+ MC=MN + ND=MD

Dé MB+ MC 16m nhdt thi MD lén nhdt
= MD la duong kinh cua duong tron tam O
= M la giao cua DO véi cung nho BC.

0,25

0,25

0,5

Dién tich hinh quat tam O, cung AB la:
Ky 1386;)120 —1087(cm?)
Dién tich hinh quat tdm O, cung CD la:
7.8 120 64
360
Dién tich gidy dé dan hai mat quat la

S:2(SAOB—SC0,)):2[1087Z—% J 2? 2@314 544,27(cm?)

(em?)

SCOD

0,25

0,25

5.2

4 3 2
- - >
dr+3 3y+2 2z+1

4 3 2
= 2| 1l= +| 1=
4z + 3 3y +2 2z +1

4 y—1 2z-1
= 2 +
dz+3 3y+2 2z+1

o2 5o -1 2271 pg sing thic AM-GM).
4z + 3 3y +2 2z+1
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Chirng minh tuong tu ta co:

3 /4:1;—1 22-1 2 dz-1 3y-1 0,25
> i) . 2 >2 .
3y +2 Az +3 2z+1 2z+1 drx+3 3y+2

Nhan vé theo vé 3 BDT trén ta duoc:
4 3 2 >2\/3y—1_2z—1 2J4z—1_2z—1 2\/43:—1.311—1

Az +3 3y+2 22+1 \3y+2 2241 Vdz+3 22+1 V\dz+3 3y+2

4 3 2 g4zl 3y-1 22-1
4z+3 3y+2 22+1  4z+3 3y+2 2z+1
=24>8Q=>Q<3

Viay Q =3 Dau "=" xay ra khi va chi khi (z;y;2) = [%;%;1). 0,25

Ghi chi:

- Bai lam phdai trinh bay ddy di, chdt ché méi dwoc diém tdi da.

- Thi sinh lam theo cach khdc ding (phit hop véi kién thirc dwoc hoc theo chirong trinh méi) van
dwoc diém toi da.
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